



БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО МОТОЦИКЛЕТИЗЪМ

BULGARIA, SOFIA 1000, 22, POSITANO STR. PHONE (00359 2) 9818989; 9806089, FAX (00359 2) 9805934, office@bfm.bg

BULGARIAN MOTORCYCLE FEDERATION



BMU European Motocross Championship, финален кръг

Grand Prix Bulgaria 2017

07-08.10.2017, мотополигон „Троян“, град Троян

София, 04.10.2017 Този уикенд мотополигон „Троян“, град Троян, ще приеме финалния кръг на BMU Европейския шампионат по мотокрос за сезон 2017. Шампионатът започна през март в Гърция (Яница), след това продължи през май в Босна и Херцеговина (Сараево), отби се в Сърбия (Крушевац) през юни, септември бе ред на Ридо в Самоков и по традиция завършващата битка ще бъде – в Троян. Предварителните метеорологични прогнози предвещават състезателите от България, Кипър, Сърбия, Турция, Молдова, Гърция, Македония и Румъния да се срещнат в дъждовни условия и това е нещо което прави мотокроса в Троян особено интересен и непредвидим. Както обикновено, организаторите от Община Троян и СМК Троян Моторспорт 01 са подготвили „сцената“ за тази мотокрос битка на отлично ниво, така че всичко при разпределението на медалите за годината остава в ръцете на състезателите и техните екипи.

Клас MX65 В класа на най-малките пилоти, с актив от 102 точки колоната води Виктор Бориславов (Мотоспорт Варна, KTM), следван от Мирослав Димитров (Марица Рейсинг, KTM, 92т.), а трети е Золтан Ордог (Румъния, Хускварна, 90т.). В Самоков, Виктор все още не бе напълно възстановен от контузия и не успя да се състезава на 100%, на Ридо победата отиде при румънеца, но второто място бе заето от Християн Георгиев (НСА моторспорт, KTM) който не е следвал всички кръгове на шампионата и въпреки това със своите 78 спечелени точки има шансове за влизане в топ три за годината. Мирослав Димитров ще има не леката задачи да брани своята позиция и точки, но всички знаят, че при дъжд и кал е трудно, особено в клас 65.

Клас MX85 С най-сериозни амбиции и шансове за златото на сезон 2017 при 85-кубиковите е пилота на МСК Севлиево – Николай Малинов (KTM), който до момента е натрупал 144 точки от началото на сезона. Със 128т, на втората позиция, го следва Антонис Сагмалис от Гърция (KTM), но и двамата имат общ „проблем“. В Севлиево и Самоков и двамата започнаха своята подготовка за сезон 2018 вече и в новия клас с големите мотоциклети за клас MX2, като 4 манша в неделния ден (при трудни м-т-о условия) ще бъдат крайно изтощителни и за двамата. Трети в подреждането на групата 85сс е Кристиан Иванов (НСА Моторспорт, KTM, 108т.) който спечели европейската титла в клас SM Junior през изминалия уикенд, но продължава да бъде мотивиран и да се доказва и на мотокрос трасетата. Неговият пряк конкурент – Виктор Нейчев (Еърмакс рейсинг, KTM, 92т.) също има амбицията за топ три на шампионата, но как точно ще се развие точкуването в клас 85сс, все още не е ясно.

